
AKTUALNO V KMETIJSKI ZADRUGI LJUBLJANA

Semen, gnojil in goriva je dovolj
Kmetijska zadruga Ljubljana je tudi letos

pripravila v zimskem času zbore kmetov in
strokovna predavanja.

Po obravnavi poslovanja zadruge v prete-
fclem letu so kmetje želeli vedeti več o pogojih
gospodarjenja na kmetijah in v zadrugi, pa
tudi v širši družbeni skupnosti, v letu 1983.
Žal jim predstavniki zadruge na vprašanja

, niso mogli odgovarjati dovolj natančno, saj
f tudi njim še niso znani vsi pogoji gospodarje-

iija. Lahko so jih informirali o tem, da so
s^rejeti dogovori o odobritvi kreditov za KZ
Ljubljana. Ta naj bi letos za pospeševanje
živinoreje, nakup kmetijskih strojev in druge
potrebe kmetij dobila okrog 160 milijonov
dinarjev kreditov. Razdelili naj bi jih že ta
mesec.

Na zborih kmctov je tekla beseda o pogojih
•kooperacijske reje živine in možnostih za po-
večanje tržnih viškov. Spregovorili so ludi o
načrtovanih in potrebnih komasacijah zem-
Ijišč in boljšem izkoriščanju zemljišč splošnc-
ga Ijudskega premoženja. Kmete so zanimali
pogoji kolektivnega zavarovanja živine.

Ker se delo na kmetijah močno posodablja,
so letos na predavanjjh spregovorili o »Silira-
nju trave in koruze«, o »Rabi umetnih gnojil
ter dognojevanju pšenice in koruze«, o »Bo-
leznih domačih živali. porodništvu in reji te-
let«, o »Konjereji na Barju, Igu in Preserju«,

o »Vrtnarstvu na Barju«, o »Zdravi prehrani
in uporabi zmrznjenih živil« ter o »Zdravstve-
nem varstvu žena«.

Zbori kmetov in predavanja so bili zelo
dobro obiskani.

In, kako so v Kmetijski zadrugi Ljubljana
pripravljeni na pomladanska dela na polju?

Direktor zadruge inž. Jože Tanko je pove-
dal, da so semena za koruzo v zrnju in silažno
koruzo zagotovljena. Tudi z nabavo zaščitnih
sredstev ne bo težav. Z umetnimi gnojili so se
kmetje oskrbeli že oktobra, novembra in de-
cembra. Večje povpraševanje pričakujejo
spet ta mesec. Umetnih gnojil je dovolj. Gori-
va kmetom kooperantom ne bo manjkalo.
Dobili ga bodo sorazmerno oddanemu mleku,
živini in pridelkom. Enako pravilo velja tudi v
gozdarstvu.

Znatno se bo olajšala oskrba z gorivom v
krajevnih skupnostih Polhov gradec in Črni
vrh. Kmetijska zadruga je s pomočjo krajevne
skupnosti in izvršnega sveta pristopila k iz-
gradnji črpalke za nafto in super bencin pri
prodajalni z repromaterialorp v Polhovem
gradcii. Postavite\Pčrpalke bo vcljala 1,8 mili-
jona dinarjev. EX#'sredstev bodo prispevali
tudi kmetje. 'V

Kako bomo v naši občini razvijali prašičje-
rejo, pa več v eni od naslednjih številk.

S. J.


